

**Zápis z širšího hodnocení Programu na podporu strategického řízení na rok 2023
v rámci kolegia rektora JAMU**

ze dne 5. 2. 2024

Přítomni: doc. MgA. Hlavica, Ph.D., prof. MgA. Chládková, Ing. Horníčková, MgA. Indrák, Ph.D., MgA. Michálek, Mgr. Pospíchal, Ing. Valentová, JUDr. Valová, MgA. Vodička, Ing. Vondráčková, prof. Willi, Ph.D.

Omluveni: doc. Mgr. Francán, prof. Ing. MgA. Medek, Ph.D., MgA. Petr

Na společné poradě vedení JAMU, tj. představitelů rektorátu a obou fakult byla ústně zhodnocena realizace a výsledky Programu na podporu strategického řízení JAMU na rok 2023 (dále PPSŘ 2023). Setkání proběhlo v zasedací místnosti rektora.

Zástupci fakult a rektorátu se vyjádřili k prioritním cílům realizovaným v roce 2023. Celkem bylo v roce 2023 vyčerpáno 11 975 403 Kč, částka 301 026 Kč byla převedena do Fondu provozních prostředků a bude využita v následujících letech.

Prioritní cíl 1 – Rozvíjet kompetence přímo relevantní pro praxi a dlouhodobé uplatnění v 21. století

V rámci cíle bylo čerpáno celkem 3 893 tis. Kč z 3 925 tis. Kč přidělených, z toho 816 tis. Kč bylo čerpáno v rámci Fondu podpory strategického rozvoje vzdělávací činnosti.

Fakulty informovaly o významných aktivitách realizovaných a podporovaných z PPSŘ 2023. Jednalo se zejména o podporu veřejných vystoupení studentů jakožto výstupů ze studia a ročníkové a absolventské koncerty/projekty. Bližší popis podpořených aktivit bude součástí *Zprávy o dosahování cílů SZ VŠ*.

Prioritní cíl 2 – Zlepšit dostupnost a relevanci flexibilních forem vzdělávání

V rámci cíle bylo čerpáno celkem 3 243 tis. Kč z 3 482 tis. Kč přidělených, z toho 2 500 tis. Kč z 2 500 tis. Kč přidělených na neinvestice a 743 tis. Kč z 982 tis. Kč přidělených na investice.

V rámci prioritního cíle 2 byly realizovány investiční a neinvestiční nákupy, které podpoří kvalitní rozvoj směrem k uskutečňování flexibilních forem vzdělávání. Jedná se zejména o technologický rozvoj JAMU v oblasti HW i SW, ale také nákup služeb zabývajících se úpravami webového portálu JAMU nebo nákup drobného spotřebního materiálu (kabeláže, dokovací stanice, mikrofony, reproduktory atd.). Bližší popis podpořených aktivit bude

součástí *Zprávy o dosahování cílů SZ VŠ.*

Prioritní cíl 3 – Zvýšit efektivitu a kvalitu doktorského studia

V rámci cíle byla vyčerpána celá přidělená částka ve výši 1 720 tis. Kč.

Prioritní cíl se zaměřuje na aktivní integraci studentů doktorských studií do výukového procesu a vytvoření prostoru pro jejich vlastní efektivní rozvoj. Každá fakulta se zaměřila na vlastní úzké místo, které potřebují podpořit. Bližší popis podpořených aktivit bude součástí *Zprávy o dosahování cílů SZ VŠ.*

Prioritní cíl 5 – Budovat kapacity pro strategické řízení

V rámci cíle bylo čerpáno celkem 561 tis. Kč z 519 tis. Kč přidělených, z toho 182 tis. Kč bylo čerpáno v rámci Fondu podpory strategického rozvoje vzdělávací činnosti. V tomto cíli byly čerpány prostředky vyčleněné z prioritního cíle 1 a prioritního cíle 7.

V rámci PPSŘ 2023 byl podpořen zejména profesní rozvoj THP zaměstnanců a pedagogů JAMU ve všech sférách možného působení – práce s novými technologiemi, ekonomickými a informačními systémy, aktualizace v personální a daňové sféře. Vzhledem ke značným změnám v projektovém prostředí VŠ (nové výzvy OP JAK, NPO MŠMT, NPO MK ČR, NPO MV atd.) byl významně podpořen projektový tým včetně manažera VZ, kteří se účastnili několika setkání a seminářů za účelem zjednodušení příprav a realizace projektů v dalším období. Bližší popis podpořených aktivit bude součástí *Zprávy o dosahování cílů SZ VŠ.*

Prioritní cíl 6 – Snížit administrativní zatížení pracovníků JAMU, aby se mohli naplno věnovat svému poslání

V rámci cíle byla vyčerpána celá přidělená částka ve výši 200 tis. Kč.

Z PPSŘ 2023 byla podpořena zejména příprava a testování nových funkcí IT systémů určených pro zjednodušení administrativní práce (IS, SAP, spisová služba ad.). Na DF vznikla virtuální prohlídka fakulty doplněná o zvukový komentář, tento krok taktéž snížil zátěž pracovníků v souvislosti se službami pro uchazeče o studium. Bližší popis podpořených aktivit bude součástí *Zprávy o dosahování cílů SZ VŠ.*

Prioritní cíl 7 – Strategie internacionalizace

V rámci cíle bylo čerpáno celkem 2 358 tis. Kč z 2 430 tis. Kč přidělených, z toho 90 tis. Kč bylo čerpáno v rámci Fondu podpory strategického rozvoje vzdělávací činnosti.

Mezi strategické cíle rozvoje internacionalizace na JAMU patří ve velké míře podpora

mezinárodních mobilit studentů i pedagogů a na druhé straně příjezdy zahraničních lektorů k nám. Tyto mobility jsou spojené také s podporou celoročního kurzu AJ, doplněný o týdenní intenzivní kurz. Nedílnou součástí je také program ERASMUS, v rámci čehož mobility probíhají, a který je potřeba částečně dofinancovat. Vzhledem k nepříliš aktivním předchozím rokům (vliv pandemie covid-19), byl rok 2022 startem pro znovuobnovení internacionalizačních aktivit, na které jsme v roce 2023 navázali a více je prohloubili. Bližší popis podpořených aktivit bude součástí *Zprávy o dosahování cílů SZ VŠ*.

Zapsala: Ing. Monika Körmendyová

Verifikovala: Ing. Dana Horníčková